

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

协同创效 情暖中秋

太钢不锈钢冷轧厂党委

中秋再鼓劲

不负韶华 青春绽放

通讯员 梁建红

“青春因磨砺而出彩,人生因奋斗而升华”,今年喜迎中国共产党建党100周年,太钢岚县矿业公司球团部原料作业区郝伟获得了优秀党员的称号,作为一名年轻的运行班长他心情无比激动。他深入工作一线,在一天安全下班工友的笑脸中,在一个个质量激励、QC项目取得大的进展中,在一份份漂亮的月度年度报表中,拥抱梦想,不负韶华,谱写出一曲别样的青春赞歌!

以梦为马,不负韶华。青年就要勇于奋斗,坚韧不屈,迎难而上。2012年他来到岚县矿业公司球团部原料作业区,严于律己,积极要求进步,在集控岗位上刻苦钻研,掌握原料生产工艺,协调系统生产。年纪轻轻,但工作认真负责,表现优秀,2014年担任运行班长以来,他深感肩上的责任重大,脏活累活都冲向前,检修时清理管道积灰,六七十分的管道他只能蜷曲的身子爬进去清灰,班长就是什么事干在前,享福在后,下班回到宿舍只有爱人可以看见淤青的双膝,他小眼睛眯成缝笑着说:“这点酸痛算什么”。大家一提到他都竖起大拇指:“眼勤手勤腿勤,积极向上的年轻人”。但他还是说:“离优秀班组长还差得远,要好好学习”。

作为一名党员,又作为一名团支部书记,他始终站在立足本职岗位的第一线,在日常工作中发挥带头作用,认真学习党的路线方针政策和党的基础知识,在工作和学习中找到了实际的契合点和定位。面对全新的机遇和更大的挑战,他立足本职、敬业奉献,树立与集团公司改革发展相适应的敬业精神、创业精神以及安全、竞争、创新等新观念,充分展示青年才俊的精神风貌,为推动我矿的发展贡献智慧和力量! (下转第四版)

告读者

根据中秋节放假安排,本报9月20日、21日休刊,22日正常出版。

图为太钢不锈钢冷轧厂党委慰问职工家属。郭玮摄



本报讯(通讯员徐玮刘丽娟)值此中秋佳节来临之际,太钢不锈钢冷轧厂党委开展以“协同创效、情暖中秋”为主题的中秋节走访慰问活动。厂班子领导成员、各级领导干部组成慰问组,到援职工家中走访,了解生活情况,为他们送去组织的关怀和温暖。

2021年是太钢加入中国宝武第一个完整年,随着“一总部多基地”的不断融合,越来越多的冷轧儿女肩负加快太钢“一总部多基地”建设的光荣使命离开了熟悉的环境,奔赴新的岗位,迎接新挑战,远离家乡和家人,奋斗在异地生产交付、运维服务第一线,为企业发展辛勤耕耘、默默奉献。慰问组成员详细了解家里老人身体、小孩学习生活、爱人工作情况,叮嘱他们遇到困难要及时找组织,组织是大家最坚强的后盾,厂党委会尽心尽力为他们排忧解难。

“您老身体怎么样?吃饭睡觉怎么样?”慰问组成员来到援职工常建勋母亲家中,亲切地询问老人的身体状况,感谢老人对儿子工作的支持,叮嘱老人一定要保重身体。

“中秋节快到了,我们代表厂党委来看望您,祝您中秋节快乐!”在援职工樊海昇家中,慰问组人员与樊海昇家人亲切交流,关切地询问了家人的生活情况,当得知孩子今年即将“小升初”时,慰问组成

员特地询问了孩子的学习情况,嘱咐孩子一定要好好学习,不辜负父亲和家人的希望,预祝他学习进步,将来顺利考上理想的大学。

基地建设离不开每一位家人的理解与支持,慰问组每到一家庭都与职工家属们亲切交谈,转达厂党委对他们的节日问候和祝福,向援职工为企业发展作出的贡献,以及职工家属们给予的默默支持表示衷心的感谢。慰问职工家属对厂党委的关心关怀表示感谢,同时表示将一如既往支持家人做好工作,照顾经营好“小家”,助力太钢这个“大家”发展得更好,在太钢高质量发展中贡献冷轧力量。

本报讯(通讯员王新龙孙玉婷)“亮了亮了,以后晚上不用摸黑出门了”,家住北西区6号楼的王师傅为物业点赞。日前,兴华街项目组所辖北西区93个单元楼道灯全部亮了。

太钢房地产开发公司兴华街项目部在党史学习教育中,着力开展“我为群众办实事”实践活动,设身处地为业主解决实际问题。由于北西区建成时间早,公共配套设施陈旧,一直以来楼道无照明灯,住户晚上出行很不方便,同时也存在极大的安全隐患,解决楼道照明问题成为业主的心愿。

兴华街项目部高度重视,联合社区、三供一业队伍,共同协商解决办法。“改造工程有难度”“项目资金如何解决”……面对各种困难,项目部从实际出发,积极协调改造过程中的种种问题,为老百姓安装了声控楼道灯,惠及北西区93个单元,解决了30来年楼道无照明灯的大难题,让住户彻底告别了无照明“黑楼道”。

温馨明亮的楼道灯,照亮的不仅是回家的路,更温暖了业主的心。下一步,项目部将继续收集民意,对业主需要解决的事,再难也要竭尽全力去办,尽心尽力管护好家园,服务好业主。



物流中心开展素质拓展活动

中秋前夕,为丰富职工文化生活,物流中心组织职工开展了“凝心聚力促生产,砥砺奋进谱新篇”素质拓展活动,增进职工间的友谊和协作配合,展现了各个团队团结互助、奋发向上、积极进取的精神风貌,进一步激发职工的工作热情,为公司高质量发展贡献力量。图为素质拓展活动现场。

韩斌摄 杜洁文

兴华街北西区楼道灯亮了

太钢房地产开发公司兴华街项目部为群众办实事